

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運 來源 民生報 日期 781220 版面 二版

爭取98亞運主辦權 跨部會“規劃小組”成立

記者 鄭清煌／報導

●體壇領導人張豐緒、毛高文前天晚間會晤，決定繼「3人小組」之後迅速組織跨部會的「規劃小組」，張豐緒將親自擔綱召集人，在官、民合力與接下積極爭取98年亞運會主辦權。

「98年亞運會規劃小組」將網羅教育部、外交部、內政

部、財政部、體協、奧會等相關官方、民間單位高階層代表，共同策畫未來9個月的爭取作為，由教育部擬具成員名單，但以張豐緒、李慶華的「奧會組合」為名義上的領導及執行人，昨天體育司已奉毛高文指示，開始著手先期組織作業。

張豐緒指出，這個正式的強勢組合將以決定主辦城市為首務，其次將研議出全套的遊說、造勢策略，透過官方的外交或民間的交流管道，逐步尋求更多亞奧會員國支持，俾於明年北平亞運會時順利獲得98年主辦權。

由於現有5國有意爭取主辦權，「規劃小組」預計下月初成立，及早應付印尼等國的競爭，教部官員指出此一小組將列為行政院督考對象。

記者 雲大植／特稿

●1998年亞運會在我國主辦，雖然有很多國家支持，但是，我國主辦的機會並不大。

究其原因問題還是出在自己身上，畢竟辦亞運會不光是中華奧會單獨的事，依規定辦亞運須要政府的配合，否則難竟全功。

由於1998年亞運正式申請截止日期，提

關法律配合修訂。但是，半年的時間，以我們立法院目前審議法案的速度來講，大概是辦不到的事。

在這情況下，政府不能走在法律之前，明年5月31日前又如何能給予保證呢！中華奧會拿不到政府的承諾，又如何向亞奧理事會提出申請呢！

此外，外在的原因也不少。最關鍵的是

我們能讓所有會員國入境嗎？ 政策跟不上脚步 主辦亞運希望不大

前到明年5月31日，使得我國主辦亞運遭遇更大的阻力。

因為，依據亞奧理事會的規定，正式提出申請時必須答覆13條問卷，3千元保證金，以及政府的保證函，即是主辦國政府全力支持亞運，以及保證所有會員國隊職員，都能順利入境參加亞運。

而現階段要我政府保證給予所有會員國入境簽證，是有困難的，除非我國現行相

爭取主辦1998年亞運最力的印尼，於1990年、1994年兩屆亞運都提出申請，但這兩屆亞運為大陸北平，和日本廣島拿到主辦權，印尼2度落後再接再厲，再爭取1998年亞運主辦權。

這一來在大部份會員國對印尼都有一部份愧疚的心理下，難免投給印尼同情票，使印尼一遂心願。

北體棒球隊明年換教練 高英傑學成歸國掌兵符

記者 林幼英／報導

●北體專棒球隊明年將更易教練，由北體畢業現留學日本中京大學的高英傑接掌兵符。

日前利用寒假假期返國的高英傑，昨天下午接受北體專校長蔡特龍的電召，到北體專報告在日本留學的情形，高英傑表示，明年3月將可完成學士學業返國。

蔡特龍特別提出徵召這名棒球名將，訓練北體專棒球隊，高英傑已予口頭答應。

依北體專的計畫，目前擔任北體專棒球隊教練的莊林貴，明年將赴日本中京大學修習碩士學位，而由學成的高英傑返校擔任教職，並出任北體專棒球隊教練；待莊林貴修完碩士學位返國，高英傑如有意仍可再赴日進修，讓北體專棒球隊在學有專長校友指導下茁長。

明年少棒取消地區選拔賽

記者 林幼英／報導

●配合國小棒球聯賽的實施，全國棒協規劃明年少棒代表隊選拔，將改變以往的方式，取消地區選拔賽，以夏令營淘汰方式取代。

棒協輔導組長林敏政負責明年少棒代表隊選拔型態的規劃，已與棒協理事長唐盼盼、總幹事陳懷瑛交換意見，獲得共同的理念。

明年3至6月由教育部督導舉辦的國小棒球聯賽，將在各縣市聯盟內舉行，由班際比賽到校際比賽，國小棒球聯賽，將只進行至縣市聯

盟內的比賽。

依國小棒球聯賽目前教育部規劃為25個縣市聯盟，棒協輔導組估計有許多縣市的學校隊數會超過4隊的基數，因此可能會有40支隊伍可以參加全國少棒選拔賽。

雖然40支各縣市代表隊參加全國少棒選拔賽，但棒協規劃不先舉行地區選拔賽，而直接集中在台北，採取單淘汰方式的全國選拔賽，而在1週的全國選拔賽中，還將安排球隊的營火會、參觀活動等夏令營活動，讓所有的參加比賽小球員都能在大賽之外，還有其他的收穫。

